

Бакинский рабочий

г. Баку

4 9 ИЮЛ 1962

Интересный спектакль

Будучи проездом в Баку, я присутствовал в Доме офицеров на спектакле «Тайный брак» оперной студии Азербайджанской консерватории.

Спектакль произвел на меня хорошее впечатление. Солисты и оркестр (дирижер В. Трахимович) показали тонкое чувство стиля. Стройно и интонационно чисто звучали ансамбли. Мне было приятно видеть на сцене молодого представителя нашей Туркменской республики Мурада Диванаева, закончившего в

этом году консерваторию.

Создание такой оперной студии — весьма отрадное явление, а постановка редко исполняемых образцов старинной оперной классики полезна как для исполнителей, так и для слушателей.

Хочется пожелать коллективу студии дальнейших больших успехов в воспитании молодых оперных артистов.

Г. ДРЖЕВСКИЙ,
композитор.

г. АШХАБАД.